
ОТЧЕТ
Главы муниципального образования Рыбковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области о результатах своей деятельности
за 2014 год.
Уважаемые депутаты, приглашенные и жители поселения !
В соответствии с действующим федеральным законодательством — главы муниципальных образований и главы администраций сельских поселений ежегодно должны отчитываются перед населением о проделанной работе за прошедший год и определить основные направления работы на очередной год. Такие отчеты в нашем поселении проводятся ежегодно и сегодня, вашему вниманию представляется отчет главы муниципального образования о работе в прошедшем 2014 году.

Деятельность Главы муниципального образования Рыбковского сельского поселения, избранного из состава совета депутатов и совета депутатов (7 человек) определялась обеспечением: соблюдений требований законодательства и Устава Рыбковского сельского поселения; комплексного подхода к решению проблем жителей села во взаимодействии с Администрацией Рыбковского сельского поселения, т.е. работа была направлена на укрепление правовой, экономической базы местного самоуправления, для достижения главной цели - повышения качества жизни жителей. Практически без серьезных сбоев и аварий работало жилищно-коммунальное хозяйство. Свет, тепло, вода - это приоритеты в работе местной власти.
Основной задачей депутатского корпуса в прошедшем году было обеспечение решения важных социально-экономических вопросов, направленных на повышение качества жизни населения. Несомненно, важное значение для жителей поселения имеют принятые депутатами нормативно-правовые акты, призванные регулировать отношения в социально-экономической сфере, защищать права человека и обеспечивать законность.
Главными приоритетами в работе местной власти является обеспечение жизнедеятельности селян, что включает в себя, прежде всего, содержание социально- культурной сферы, обеспечение теплом, водо-газообеспечение и благоустройство: улиц, дорог; обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое.
Основными видами деятельности Совета депутатов являлись:
-
разработка проектов решений Совета депутатов;
· анализ проектов нормативно - правовых актов, выносимых на рассмотрение Совета депутатов;
· прием населения и содействие в решении вопросов местного значения;

· проведение заседаний постоянных депутатских комиссий;

· контроль за исполнением принятых решений Совета депутатов.

Деятельность Совета депутатов в 2014 году, как и всегда, проходила в
тесном и конструктивном сотрудничестве с администрацией Рыбковского
сельского    поселения.
Работа    совета    депутатов    в    течение    года
осуществлялась    согласно плану работы, утвержденного решением совета депутатов.
В составе совета депутатов 7 человек, которые состоят в двух постоянных депутатских комиссиях:
· по    бюджету,    финансовой    и    налоговой    политике,    по    вопросам муниципального имущества;

· по жилищно-коммунальному хозяйству.

Советом   депутатов   было   проведено   21    заседание,   на   которых рассматривались и принимались решения по различным вопросам, таким как:
- о внесении изменений в Устав Рыбковского сельского поселения;
- о    мерах    по    своевременной    подготовке    жилищно-коммунального хозяйства к работе в осенне-зимний период;
- о внесении изменений в бюджет;
- об улучшении санитарного состояния и благоустройство территорий;
- отчет об исполнении бюджета;
- об утверждении размера платы за текущий ремонт и вывоз ТБО;

- об утверждении Положения о порядке начисления, сбора и расходования платы за наем;
- об   утверждении Положения о налоге на имущество физических лиц     на   территории   Рыбковского сельского поселения и другие.
Общий      объем      доходов           бюджета      составил 2681588 

рублей, по расходам освоено бюджетных ассигнований 2472889 рублей.
 Расходование  средств  производилось целенаправленно
(уличное освещение, транспортные расходы, текущий ремонт дорог местного назначения и т.д.).
На заседании Совете депутатов также рассматривался вопрос о задолженности жителей поселения в управляющую компанию ООО «ЭТАЛОН» за коммунальные услуги. По данным управляющей компании на 1 января 2015 года задолженность составила более 500 тыс. рублей.


Деятельность Совета депутатов освещалась в средствах массовой информации, в частности в газете «Сафоновская правда». Неотъемлемой частью в работе депутатов является работа с населением. Это приёмы граждан, рассмотрение обращений жителей, непосредственное обсуждение и решение вопросов в ходе встреч, проведения собраний. Поступившая информация помогает депутатам в решении повседневных проблем на территории поселения, позволяет владеть полной и объективной информацией о ситуации во всех сферах жизнедеятельности поселения. Результатом этой работы является возможность положительного влияния на решения возникающих проблем жителей, обеспечение сбалансированности интересов различных групп населения муниципального образования и формирование доверия граждан к деятельности органов власти. Люди хотят и должны жить лучше, но есть объективные причины, по которым невозможно все решить сразу. Поэтому депутаты при личных встречах старались разъяснить экономическую сторону вопроса и положения дел в поселении. Работали с населением, грамотно, доходчиво давали разъяснение на возникающие вопросы:

-  дать   информацию   так,   чтобы   человек,   после   беседы,   даже   получив отрицательный ответ, понимал причину отказа. 

Решение вопросов по улучшению жизни нашего поселения – это повседневная напряженная работа каждого депутата сельского поселения, напряженный труд работников администрации. Необходимо подкрепить усилия местной власти участием жителей в решении стоящих проблем.

Сделано немало, немало предстоит еще сделать!

Мы вступили в новый отчетный год и ставим перед собой новые задачи. В их решении мы надеемся на сотрудничество и взаимопонимание депутатов, администрации, трудовых коллективов, жителей поселения.
Предстоит совместная трудная работа, но она стоит наших споров, дискуссий,   порой непонимания, иногда борьбы разных подходов, взглядов, она стоит этого потому, что итогом наших совместных усилий должно стать динамичное развитие нашего поселения.
В заключение своего отчета хотела бы выразить слова благодарности за совместную работу, за достигнутые положительные результаты администрации, жителям поселения
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