Информация
о финансово-экономическое состояние субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Рыбковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области
 
В сфере малого и среднего бизнеса на территории Рыбковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области осуществляют деятельность 19 субъектов малого и среднего предпринимательства.
В отраслевой структуре малого и среднего предпринимательства торговля составляет – 21,0%, сельское хозяйство – 21,0%, транспортировка и хранение – 26,3%, предоставление прочих видов услуг – 31,7%.
 За 2022 год число субъектов малого и среднего предпринимательства на территории поселения не изменилось. Средняя численность работающих в малых и средних предприятиях составила 15 человек, или 2,5% в средней численности занятых в экономике, включая индивидуальных предпринимателей.
[bookmark: _GoBack]В 2022 году величина среднемесячной заработной платы в малом и среднем бизнесе по данным отчитывающихся организаций составила 15,5 тыс. рублей.


