
ОТЧЕТ

Главы муниципального образования Рыбковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области о результатах своей деятельности, деятельности Администрации сельского поселения, в том числе о решении вопросов, поставленных Советом депутатов сельского поселения за 2015 год.

В соответствии с Уставом сельского поселения в Совет депутатов ежегодно предоставляется отчет о результатах своей деятельности.

Основной задачей депутатского корпуса и Администрации Рыбковского сельского поселения было обеспечение решения важных социально-экономических вопросов, направленных на повышение качества жизни населения сельского поселения. Несомненно, важное значение для жителей поселения имеют принятые депутатами нормативно-правовые акты, призванные регулировать отношения в социально-экономической сфере, защищать права человека и обеспечивать законность.

Главными приоритетами в работе местной власти является обеспечение жизнедеятельности селян, что включает в себя, прежде всего, содержание социально-культурной сферы, обеспечение теплом, водо – газообеспечение и благоустройство: улиц; дорог; обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое.

В сентябре были проведены выборы в состав Совета депутатов избрано 7 депутатов, создано 2 постоянные депутатские комиссии:

- по бюджету, финансовой и налоговой политике по вопросам муниципального имущества (Бочкарева Н.С., Гуренкова В.А., Двинина Е.В.)

- по жилищно-коммунальному хозяйству, озеленения и экологии (Зеленин А.А.-председатель комиссии, Угланова Н.Н., Осипова Е.М.)

В 2015 году на Совете депутатов были рассмотрены вопросы:

на первом заседании были решены организационные вопросы. Избрана  Глава муниципального образования.

- внесены изменения в Регламент Совета депутатов;

- избрана заместитель Главы муниципального образования Гуренкова В.А.; 

- избран секретариат Совета депутатов Двинина Е.В., Осипова Е.М.;

- рассматривался проект бюджета на 2016 год;

- принят бюджет Рыбковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области на 2016 год – 2257,8 тыс.руб.;
- о внесении изменений в бюджет Рыбковского сельского поселения на 2015 год.

Все решения размещены на официальном сайте Администрации Рыбковского сельского поселения.
На заседании Совета депутатов также постоянно рассматривается вопрос о задолженности жителей поселения в управляющую компанию ООО «ЭТАЛО» за коммунальные услуги. По данным  управляющей компании на 1 января 2016 года задолженность составила 900 тыс. рублей.


Деятельность Совета депутатов освещалась в средствах массовой информации, в частности в газете «Сафоновская правда». Неотъемлемой частью в работе депутатов является работа с населением. Это приёмы граждан, рассмотрение обращений жителей, непосредственное обсуждение и решение вопросов в ходе встреч, проведения собраний. Поступившая информация помогает депутатам в решении повседневных проблем на территории поселения, позволяет владеть полной и объективной информацией о ситуации во всех сферах жизнедеятельности поселения. Результатом этой работы является возможность положительного влияния на решения возникающих проблем жителей, обеспечение сбалансированности интересов различных групп населения муниципального образования и формирование доверия граждан к деятельности органов власти. Люди хотят и должны жить лучше, но есть объективные причины, по которым невозможно все решить сразу. Поэтому депутаты при личных встречах старались разъяснить экономическую сторону вопроса и положения дел в поселении. Работали с населением, грамотно, доходчиво давали разъяснение на возникающие вопросы:

-  дать   информацию   так,   чтобы   человек,   после   беседы,   даже   получив отрицательный ответ, понимал причину отказа. 

Решение вопросов по улучшению жизни нашего поселения – это повседневная напряженная работа каждого депутата сельского поселения, напряженный труд работников администрации. Необходимо подкрепить усилия местной власти участием жителей в решении стоящих проблем.

Сделано немало, немало предстоит еще сделать!

     Основная задача Администрации – это обеспечение нормальной жизнедеятельности населения Рыбковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области.


На балансе Администрации Рыбковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области находится 14 тыс.кв.м. жилого фонда, 11 многоквартирных домов, 11 км. водонапорной линии, 55 водяных колодцев, 6 км. канализационных сетей, 115 колодцев. 2 рабочих водонапорных башни.


К вопросам местного значения сельского поселения относятся:

1. Формирование, утверждение и исполнения бюджета

2. Организация в границах поселения электро-,тепло-, газо, водоснабжения, водоотведения, вывоз ТБО.

3. Утверждение правил благоустройства территории.

4. Утверждение генеральных планов и другие полномочия, но они не подкреплены финансами.


На 01 января 2016 года численность населения составила 839 человек.


За 2015 год бюджет поселения выполнен  по доходам на 102,5%


-план 3112100 рублей;


факт – 3191048 рублей

(земельный налог  выполнен на 125 %  , план -  305,900, факт – 382600,00)


по расходам 95,3%

план 3387100 руб., факт – 3228,16 руб.


Наш бюджет мало что позволяет сделать.


Принято распоряжений Администрации сельского поселения – 79

                         постановлений Администрации сельского поселения – 41.


Поступило  жалоб, письменные – 2. Все жалобы рассмотрены и решены положительно. Альбах Е.А. – претензии по хищению электроэнергии, Минченков Н.П. – конфликт с сестрой.


Устных : жалоб, обращений более 40, на устные обращения реагируем сразу. Ведется прием граждан по личным вопросам.


Вся наша работа находится под пристальным вниманием прокуратуры.

За 2015 год нам вынесено:


Представлений 8 это по устранению нарушений об организации предоставления муниципальных услуг, о противодействии коррупции, по земельному законодательству и др.


Протестов - 2 на правила использования водных объектов, на предоставления отчета о доходах муниципальными служащими Администрации сельского поселения.


Администрация сельского поселения постоянно занимается выдачей справок на приватизацию имущества, на детские пособия, на льготы для всех категорий  льготников, замена газо- и электро- счетчиков  и др.


Ставит на учет военнообязанных граждан поселения, сверка военно-учетный картотеки, выполняем распоряжения военкомата. Определенные функции по регистрации граждан. Присвоение адресов объектам недвижимости.

Выдача справок в пенсионный фонд и др.


Постоянно занимаемся благоустройством территории поселения:


 проводим скашивание территории по улице Центральная и территории памятника погибшим воинам. Занимаемся благоустройством памятника (убираем территорию от мусора, высаживаем цветы.

Организован вывоз ТБО. Вывозим своими силами  крупногабаритный мусор от контейнерных площадок


В зимний период производится расчистка дорог от снега в д. Рыбки и д. Зарьево, расчистка дорог к контейнерным площадкам, расчистка подъездов к объектам торговли и социальной сферы и придомовой территории МКД.


В сельском поселении проводится работа по качественному обеспечению водой населения.


В мае 2015 года были проведены работы по ремонту водопроводной линии ул. Озерная, Советская, Центральная, с проколом дороги на сумму 228 тыс. рублей. Подрядчик – Смолгазспецстрой.
 В 2015 году к 70-ти летию Победы проведены ремонтно-восстановительные работы на мемориальном комплексе предприятиями закрепленными за Рыбковским сельским поселением (ОАО «Сафоновомясопродукт»).


Поисковым отрядом «Боевое Братство» установлено 3 гранитных памятника с именами погибших воинов.


Администрацией Рыбковского сельского поселения уложена плитка, установлено металлическое ограждение затрачено 14 тыс. рублей из бюджета Администрации и 260 тыс. рублей из областного бюджета.26.09.2015 г. проведено перезахоронение останков воинов.

Подготовлены документы по капитальному ремонту Плотины в 2016 году.


Отсыпан асфальтной крошкой участок дороги по ул.Школьной – предпринимателем Цыганковым А.П.


Отремонтирована кровля гидроизолом ул. Центральная, дом 10 и  отремонтировано две полуразрушенных кирпичных вытяжки  на доме № 3 

 ул. Центральная, отремонтирован козырек Озерная, дом 2 (привлекался подрядчик  индивидуальный предприниматель Сапронов В.А.)

ЖКХ


По линии  жилищно- коммунального хозяйства тоже проведена определенная работа.


В 2015 году Администрацией Рыбковского сельского поселения был проведен открытый конкурс на право заключения договора аренды сроком на пять лет на объекты коммунальной инфраструктуры. Материал был размещен на сайте, заявка была подана одной  управляющей компанией  ООО «ЭТАЛОН» с ней и заключен договор.

Силами управляющей компании ООО «ЭТАЛОН» отремонтирована кровля домов гидроизолом
- ул. Центральная, дом 6;
- ул. Центральная, дом 8

проводились работы по остеклению окон в подвалах и подъездах в МКД, ремонт задвижек, ремонт водоразборных колонок в д. Рыбки, и д. Зарьево, устранен прорыв в колодце по ул. Центральная, дом 3.Устранили прорыв возле водонапорной башни, меняли краны в подвалах МКД, ремонтировали частотный преобразователь.

Постоянно устраняются засоры канализационного коллектора, в канализационных колодцах, в домах.


Проводится подготовка жилищно-коммунального хозяйства к зиме утепляются скважины и водонапорные башни, ведется контроль за температурным режимом на скважине д. Рыбки и д. Зарьево, в сильный мороз подключаются установленные тэны.


Мы вступили в новый отчетный год и ставим перед собой новые задачи. В их решении мы надеемся на сотрудничество и взаимопонимание депутатов, администрации, трудовых коллективов, жителей поселения.


В заключении своего отчета  хотела бы выразить слова благодарности за совместную работу, за достигнутые положительные результаты администрации, жителям поселения.

УТВЕРЖДЕН


Решением Совета депутатов Рыбковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области


от  16.02.2016   № 3








