                                              ПРОТОКОЛ
публичных слушаний по проекту генерального плана

Рыбковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области

от 19 сентября 2012     №1

Председательствующий   - Н.И.Никитина – Глава Администрации Рыбковского сельского поселения  Сафоновского района Смоленской области.

Секретарь – Гапонова С.А. – старший инспектор Администрации Рыбковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области.
Присутствовали :

 Е.С.Помельникова – начальник  отдела по архитектуре и градостроительству Администрации  муниципального образования «Сафоновский район» Смоленской области, главный архитектор.

Е.А.Алексеева – ведущий специалист отдела по архитектуре и градостроительству Администрации муниципального образования «Сафоновский район» Смоленской области.

Депутаты Совета депутатов Рыбковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области: Гуренкова В.А., Бочкарева Н.С., Зеленин А.А., Евдокимова Е.А., Демидова Л.А., Морозова Н.Н., Ярославцева Е.В.
Жители Рыбковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области: Некрасова О.А., Никитин А.Н., Усачев С.В., Гапонов А.Н., Плескачева М.А., Плескачев А.И., Залицаева Е.В., Колосова Г.А., Колосова М.С., Сапожников А.Г., Исаченкова Т.А., Бокова Е.М., Дедкова Л.С.
                                      ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. О проекте  генерального плана Рыбковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области.
СЛУШАЛИ:
-Н.И.Никитину - Главу Администрации Рыбковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области, которая сообщила, что в соответствии с пунктом 11 статьи 24 Градостроительного кодекса Российской Федерации от 29 декабря 2004 года №190-ФЗ  генеральный план поселения подлежит обязательному рассмотрению на публичных слушаниях.
Проект генерального плана разработан ЗАО «Институт «Регион Проект» г. Санкт-Петербург на основании представленных Администрацией Сафоновского района и Рыбковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области топографических исходных данных, необходимых для дальнейшего развития поселения.

Н.И.Никитина подчеркнула, что с 12.09.2012 года жителям была представлена возможность  ознакомиться с графическими материалами проекта генерального плана Рыбковского се6льского поселения Сафоновского района Смоленской области на официальном сайте Администрации муниципального образования «Сафоновский район» Смоленской области и в здании Администрации Рыбковского сельского поселения, а также в ФГИС ТП.
ВЫСТУПИЛИ:

- Е.С. Помельникова, начальник  отдела по архитектуре и градостроительству Администрации  муниципального образования «Сафоновский район» Смоленской области, главный архитектор, которая пояснила, что очень хорошо, что на публичные слушания явились граждане со своими проблемами, которые могут и должны решиться при утверждении генерального плана сельского поселения. Изменения будут переданы проектному институту для внесения изменений в проект генерального плана. Дополнительно все материалы будут проверяться  соответствующими Департаментами Смоленской области и после этого также будут внесены соответствующие изменения.
- Н.И.Никитина, Глава Администрации Рыбковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области в завершении публичных слушаний по проекту генерального плана подчеркнула, что в основном затрагиваются вопросы инвестирования, инженерной и транспортной инфраструктуры, а также вопросы улучшения качества жизни людей.

ПОСТАНОВИЛИ:

1.Отразить предложения и замечания участников публичных слушаний в  Протоколе и Заключении по результатам публичных слушаний и вынести их на рассмотрение Совета депутатов Рыбковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области для принятия решения об утверждении генерального плана Рыбковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области.

2. Опубликовать Заключение о результатах публичных слушаний в газете «Сафоновская правда» и разместить на официальном сайте Администрации муниципального образования «Сафоновский район» Смоленской области не позднее 3-х месяцев с момента публикации постановления о проведении публичных слушаний по проекту генерального плана Рыбковского сельского поселения Сафоновского района Смоленской области. 
Председательствующий                                                           Н.И.Никитина
Секретарь                                                                                  С.А.Гапонова
